



今日主持: 钟晓敏

你家有强悍婆婆吗?你家有野蛮儿媳吗?你是夹在婆媳中间的双面胶吗?欢迎大家一起来聊聊生活中的婆媳问题。  
热线: 84783622 (上午10点~下午4点); QQ: 1105198047  
; 邮箱: kuibaotashijie@qq.com; 网站: 登录都市圈网 (www.dsqq.cn), 进入论坛“完美女人帮”发帖讨论



漫画 俞晓翔

# 媳妇一发牢骚 婆婆就“离家出走”

## 都是“带孩子”问题给闹的

在房贷重压下,小王不得不上班挣钱。不料,麻辣婆婆动辄就闹脾气,一不开心就抬腿走人,不肯带孙子了。本打算用这一招,吓唬媳妇别再批评她。殊不知,媳妇厌烦了她的招术,这一次铁了心,欢迎她离开了!

### 带了一年孩子,婆婆“出走”不下十次

昨天早晨,婆婆起床说了一句话:“你们把冰冰送幼儿园吧,我去找事做。”正要赶去上班的小王愣了几秒钟,然后一字一句告诉婆婆:“你走吧,我不是被人吓大的!”说完之后,小王真的向单位请假,留在家带孩子了。“这样的闹剧,一年上演不下十次了!”小王说,她实在无法忍受婆婆这样“拿捏”她。

小王说,她一直把儿子带到一周半,才依依不舍地交给婆婆。因为老公工资太低了,一个月才2000多元,交了房贷之后,根本没办法养活他们母子。

不过,婆婆带了一年,儿子在很多方面退步了。以前他会左手扶碗,右手拿勺子吃饭。如今,非但不肯自己吃饭,每次喂他还要跟在他后面追。后来,她才知道这个习惯是婆婆给惯出来的。

这还不算,跟在婆婆后面,儿子还学会了伸长脖子看垃圾桶里有没有矿泉水瓶,喜欢翻臭气熏人的垃圾。“我婆婆就是这样的人,为了挣点钱,经常翻垃圾桶。”小王说,婆婆卫生习惯也不好,好几次她看到她洗完垃圾没有洗手,就抱儿子或者直接做饭。

“有一次,我就看到儿子脸上长了几个红点,貌似湿疹,我心里更加不好受!”小王说,这很难让她不与婆婆不卫生的习惯联想在一起。不料,她跟婆婆讲了之后,婆婆坚持说是蚊子咬的,再反驳婆婆,婆婆干脆收拾衣服,丢下“我不会带孩子”的狠话。

前天晚上,小王回家后,儿子就跑过来喊热。她一看,儿子满头大汗,小脸涨得红扑扑的。不过,担心孩子受凉,婆婆坚决不肯给孩子脱一件衣服。“妈,这

个天穿保暖内衣穿棉裤,还穿羽绒服,小孩不捂坏了吗?”给儿子脱衣服时,小王忍不住唠叨了几句,不料婆婆又生气了,憋了一夜,第二天就闹出了开头一幕。

### 支走老婆孩子,老公一次又一次追回老妈

小王清楚记得,婆婆第一次闹离家出走是去年6月份。当时,她把自己捡的垃圾卖掉了,还把自己养的几只小鸡也给处理了,“反正,搞得兴师动众的。”

“当时,我还有一种罪恶感,认为她的出走,一定是我冲撞了她。”小王说,她清楚婆婆没有义务带孙子,如今能帮她带孩子,算是一种情分了。于是,她赶紧赔礼道歉,把婆婆挽留了下来。

不过,后来她发现,只要自己一开口讲婆婆不是,婆婆立即使出她的“撒手锏”。反复搞了两三次,她实在厌烦了,婆婆再收拾衣服要走,她都表现出一副无所谓的态度。

婆婆似乎也察觉到了这一点,后来再闹离家出走,她一定会当着儿子小马的面。小马是个大孝子,但是,在老婆面前苦苦哀求母亲,脸上挂不住。“老婆,你带儿子去超市买一个小汽车吧!”有一次,母亲又离家出走了,小马赶紧找个借口要把小王“支”走,好让自己没有顾忌地去追老妈。

小王知道老公的用意,考虑到老公的为难之处,她真的抱着孩子走了。一个小时后,她带儿子购物归来,婆婆已经到家了。看到他们母子,婆婆故意对小孙子说:“不是你爸爸拉我,我就不回来了。”

“唉,买房子首付款是我老婆付的,从结婚到现在儿子都生了,婚礼都没有办。”小马说,在这方面她亏欠老婆很多,想弥补她。本来,老妈帮他们带孩子是件好事,却不知道搞成了这样,他说老妈每次闹腾,其实折磨的是他。“眼下怎么办?”小马说,这次老婆动了真格,不让老妈再回来带孩子了。让老婆辞职不现实,请保姆又不放心,把孩子送进幼儿园接送也是个问题,小马很纠结!

### 调解室

#### 媳妇有话好好说 婆婆别再喊“狼来了”

“婆婆走了不下十次,但每次又折了回来继续带孙子。”心理咨询师晓然认为,婆婆未必真的想走。

他分析说,带小孩不容易,婆婆辛苦带孩子,却受到媳妇的“挑剔”,心里肯定不舒服。小王应该体谅婆婆,对婆婆带孩子捡垃圾等不妥之处,给予婉转批评,或者直接让老公跟婆婆沟通,缓冲一下婆媳矛盾。

作为婆婆,晓然认为也有很多需要改进的地方。他分析,婆婆动辄就要抬腿走人,无非是希望儿子、媳妇认可她的“功劳”,并非真的不肯带孙子。不过,这种希望被认可的方式不对,一年闹个十来回,任何人都都会厌烦的。

晓然认为,在这个事件上,小马不要一味甘当“夹心层”,总是表现出左右为难的样子,应该主动技巧性地协调婆媳之间的矛盾。

快报记者 钟晓敏

## 2010绿A百城万人游世博

# 怕生病 吃绿A

2010年上海世博会,已有242个国家和国际组织确认参加,世博会将集中展示世界各国的风土人情,让你不出国门游遍世界,届时前来参观的人数将超过7000万,其规模超过北京奥运会,是世界博览会史上最大规模。

为回馈广大消费者绿A举办“2010绿A百城万人游世博”活动,全国110多个城市同步展开。此次活动是绿A重金打造的一个大型健康推广活动。绿A坚持以“民众健康为己任”,因此绿A不仅仅是销售保健品,绿A总是不断推出民众喜闻乐见的健康方式,来帮助消费者解决更多健康问题。凡参与活动就有机会赢取上海世博会门票,同时主办方还设置更丰富的奖品,中奖率高达100%。

### 吃绿A 增强免疫 少生病

根据美国哈佛大学医学院柏格博士的论著,人体百分之八一的疾病均与免疫系统失调有关。由此可见,免疫系统对身体的健康起着关键作用。只要拥有健全的免疫系统,我们患病的机会便会大大降低。当你觉得浑身乏力,头晕,没有精神,出虚汗,或者经常感冒,脱发,失眠,记忆力减退等都是免疫力低下的表现。绿A含有免疫人体免疫所需几乎所有物质,尤其是绿A免疫因子能够显著提升人体免疫力,并能提高机体的抗感染能力。

### 绿A源自丽江 天然螺旋藻基地 天然稀缺 弥足珍贵

全世界有30000多个湖泊,而只有5个湖泊能够生长天然螺旋藻。绿A源自中国唯一,世界三大天然螺旋藻基地。绿A已成为螺旋藻地理标识产品成为万众瞩目的健康品。由于是天然稀缺的健康品,加之绿A保健功能全面,性价比。自1997年开始上市后,绿A受到了消费者的喜爱。目前在全国127个城市均有销售。绿A成了现代人追求健康和生命质量的首选。

### 有绿A, 营养均衡了!

选绿A有个重要原因,就是因为其营养价值不像一般食品那样,只含单一或某一种营养物质,而是一种复合全方位的营养物质,它富含蛋白质、氨基酸、维生素、多糖类、矿物质等天然配伍,浑然一体。对人体是一个全面的调理,很均衡,即使平时不喜欢吃蔬菜,水果也能保证营养均衡。而且,绿A纯天然制成,无任何人工添加,安全,可长期服用。



### 源头防病, 绿A成市民首选

随着绿A的显著功效和贴心服务深入人心,消费者对绿A已经建立起了完全的信心。绿A成了市民们新的“头牌”。

“经常应酬,血脂、血压高,天生说吃绿A对心脑血管疾病的预防有好处,我进行了对比,还是绿A的最好,吃了确实有效果。”

“长期在办公室坐着,人容易疲劳,而且电脑辐射比较严重,坚持吃绿A比较好。现代人亚健康,血脂血脂问题严重,绿A调节血脂很明显,可以放开了吃不用担心健康问题了。”

南京专卖店: 中南路100号 电话: 025-84404022/57711911 苏果超市, 金陵, 上元, 鼓楼, 宝十, 雨花, 先声等药店均有销售



随着现代预防医学的发展,据医学研究统计人类80%的疾病都能在潜伏期得到预防。包括传染病、心脑血管等重大疾病。因此对身体有科学合理的检测和预防是提高人体生理功能,延缓衰老,改善人类生活质量的重要措施。此次健康推广活动,绿A将特约健康专家持续在社区进行循环健康检测。帮助市民及时发现健康隐患,并给与相关的健康指导方案和预防措施。

即日起绿A将在社区开展循环免费测健康活动 给您健康全面把关 更有丰富的抽奖活动 详情致电当地专卖店

## 买绿A 抽大奖

一次买绿A满400元 即可参与抽奖

即买即抽 100% 中奖  
活动时间: 2010年4月29日—5月3日

